
Kedves Csapat, 
 
Először is, hogy nem lehetek itt személyesen a filmek bemutatásán, tőletek és az alkotóhét 
minden résztvevőjétől elnézést kérek. Másodsorban köszönöm az egész heti munkátokat, az 
egyéni és a csoportos teljesítményeket. Őszintén örültem neki, hogy mennyire kreatívnak és 
kezdeményezőnek bizonyultatok a heti négy megbeszélés folyamán, de elsősorban a köztes 
időben – akkor, amikor a valódi munka folyt a Vár utcáin. Rácáfoltatok arra a félelmemre, 
hogy az egyéni, a kiscsoportos és a nagycsoportos munkamódszer közül valamelyik kudarcot 
vall: minden alkalommal gyorsan és könnyen jutottatok jó megoldásra; képesek voltatok az 
egyeztetésre és akár a kompromisszumokra is. Ez számomra az alkotóhét egyik nagy sikere 
volt.  
 
A másik, hogy – újra csak nagy örömömre – a felkínált témairányok közül a nehezebbiket 
választottátok. Nem ragadtatok le a mérnöki-építészeti megoldások mérlegelésénél, hanem a 
Vár szubjektív megközelítési alternatíváit kezdtétek keresni – megpróbáltatok más szemmel 
nézni a polgárvárosra, felmérni, átérezni másvalaki tapasztalatait, benyomásait, a területről 
alkotott képét. Ennek a folyamatnak a kezdetén egyikőtök azt kérdezte: tehát nem baj, ha nem 
lesz semmi építészet a videóban? Azt mondtam, nem. Ugyanis mindenképp lesz benne 
építészet. Hiszen az építésznek – ahogy én elképzelem – mindenhez értenie kell, többek közt 
ahhoz is, hogy egy feladatnál fel tudja mérni, milyen széles körű igények, elvárások 
jelentkezhetnek. Ne csak az építőművész vagy a mérnök fejével tudjon gondolkodni, hanem a 
turistáéval, a helyi lakóéval, az idejáró dolgozóéval, és így tovább. Ez a feladat valójában 
erről szólt: kilépni saját megszokott szerepünkből és ráadásul rögtön le is fordítani ezt a film 
nyelvére.  
 
A csütörtök este közösen végignézett kisfilmeket egytől egyig remek munkának tartottam; 
igazán büszkék lehettek a teljesítményetekre. Köszönöm a munkátokat, és azt kívánom, hogy 
az itt mutatott kreativitást és kezdeményezőkészséget építsétek be azokba a célokba, amikről 
legelső találkozásunkkor beszéltetek. Sok sikert hozzá! 
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